
ИНФОРМАЦИЈА О ЛОКАЛНОМ РЕГИСТРУ ИЗВОРА ЗАГАЂИВАЊА ЗА 2018. 

годину 

 Према члану 75. Закона о заштити животне средине („Сл.гласник РС“ 

бр.135/2004,…, 95/2018-др.закон) надлежни орган јединице локалне самоуправе дужан 

је да води локални регистар извора загађивања, ради праћења квалитативних и 

квантитативних промена у животној средини и предузимања мера заштите. 

 Секретаријат за заштиту животне средине, пољопривреду и рурални развој 

прикупља податке и води локални регистар извора загађивања за територију града 

Кикинда. Израда локалног регистра извора загађивања дефинисана је Правилником о 

методологији за израду националног и локалног регистра извора загађивања, као и 

методологији за врсте, начине и рокове прикупљања података („Сл.гласник РС“ бр. 

91/2010, 10/2013 и 98/2016). У зависности од делатности и минималне граничне 

вредности капацитета, које су дефинисане наведеним Правилником, привредни субјекти 

се сврставају у национални, односно локални регистар извора загађивања. Национални 

регистар извора загађивања води републичка Агенција за заштиту животне средине, 

која прикупљене податке користи за израду Извештаја о стању животне средине. 

 Локални регистар извора загађивања садржи податке о емисији загађујућих 

материја у воду, ваздух, земљиште и управљању отпадом од привредних субјеката који 

представљају изворе загађивања на територији града. Локалним регистром обухваћени 

су: „Jaffa“доо Црвенка-постројење Кикинда, „Bell chemicals“ ДОО Банатско Велико 

Село, „Кикиндски млин“ АД Кикинда, „Агросеме“ д.о.о. Кикинда, СЗР "Мокрин-млек" 

Мокрин и предузеће за производњу, промет и услуге „Victorialogistic“д.о.о. Нови Сад-

силоси у Кикинди. 

 Податке за Локални регистар извора загађивања 2018. године доставили су сви 

наведени субјекти који имају законску обавезу. Поред наведених информације за 

локални регистар доставили су и оператери: „Метанолско-сирћетни комплекс“ АД 

Кикинда и „Козара“ АД Банатско Велико Село, који припадају Националном регистру 

извора загађивања 


